#main IRC Log


IRC Log for #main.2013-04-19

Timestamps are in GMT/BST.

[1:19] * LordGrape (LordGrape@LordGrape§r) Quit (§eLordGrape left the game.)
[1:21] * LordGrape (LordGrape@LordGrape) has joined #main
[1:21] * LordGrape (LordGrape@LordGrape§r) Quit (§eLordGrape left the game.)
[1:22] * LordGrape (LordGrape@LordGrape) has joined #main
[1:24] * LordGrape (LordGrape@LordGrape§r) Quit (§eLordGrape left the game.)
[1:24] * LordGrape (LordGrape@LordGrape) has joined #main
[1:29] * LordGrape (LordGrape@LordGrape§r) Quit (§eLordGrape left the game.)
[3:49] * AXENM (AXENM@AXENM) has joined #main
[4:03] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[4:03] <AXENM> hey
[4:03] <benchka> hey
[4:03] <AXENM> up early
[4:03] <benchka> 6 am.
[4:04] <AXENM> yep
[4:04] <benchka> i get up at 4 am
[4:04] <AXENM> why?
[4:04] <benchka> idk , i just wake up
[4:04] <AXENM> dont you have school soon?
[4:05] <benchka> kolidays
[4:05] <AXENM> ahh
[4:05] <benchka> holidays!
[4:05] <AXENM> is it
[4:05] <benchka> im in year 7
[4:05] <AXENM> ahh ok
[4:06] <benchka> What year are you in?
[4:06] <AXENM> i finished school
[4:06] <benchka> Ah
[4:08] <benchka> btw i only just playing full mc on saturday.
[4:08] <AXENM> huh?
[4:09] <benchka> i only got minecraft On saturday
[4:09] <AXENM> oh right
[4:09] <benchka> i played classicfor about a year
[4:09] <AXENM> well its fun huh
[4:09] <benchka> Yep
[4:09] <benchka> i PLayed on the classic server.
[4:10] <AXENM> i used to play that
[4:10] <AXENM> i was op on classic
[4:10] <benchka> Nice
[4:10] <AXENM> years ago
[4:10] <AXENM> i have 6 maps there
[4:10] <benchka> My classic and forum acc is Rambo_beast
[4:10] <benchka> And nice
[4:10] <AXENM> ahh i know you
[4:11] <benchka> HMmm
[4:12] <benchka> Your name does ring a bell, but i cabt reneber anything
[4:12] <benchka> remember*
[4:12] <AXENM> yeah im the same
[4:12] <AXENM> you forget so fast
[4:12] <AXENM> so many people play
[4:12] <benchka> Yeah
[4:12] <benchka> what rank were you there?
[4:13] <AXENM> well i was op
[4:13] <AXENM> now im adv
[4:13] <benchka> Ah
[4:13] <AXENM> i was demoted for being idol
[4:13] <benchka> i remember You Now
[4:14] <benchka> im elite
[4:14] <AXENM> nice
[4:14] <AXENM> i should get that back sometime
[4:14] <AXENM> lets face it i prolly will forget
[4:15] <benchka> Me and rinding had a Argumemt over my church and my Medievil box houses
[4:15] <AXENM> why?
[4:15] <benchka> He said That Box houses Sre like bad
[4:15] <AXENM> look
[4:16] <AXENM> do what you like
[4:16] <AXENM> its minecarsft
[4:16] <benchka> Yeah
[4:16] <AXENM> as long as you arnt damaging other peoples stuff
[4:16] <AXENM> who cares what you do
[4:16] <benchka> Well i Went on to build a Rocket Ship
[4:16] <AXENM> its your game as well as theirs
[4:17] <benchka> Got elite from my rocket ship and Church.
[4:22] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[4:23] <benchka> Hey Peppy
[4:23] <Peppy2006> Howdy Bench
[4:23] <benchka> AXENM is afk
[4:24] <AXENM> sup
[4:24] <Peppy2006> Howdy Axe
[4:24] <benchka> Wb
[4:24] <AXENM> howdy how
[4:24] <AXENM> should be in bed still
[4:24] <AXENM> bloody tummy ache
[4:25] <Peppy2006> Axe, I just gave you some new equipment
[4:26] <AXENM> ohh sweet thanks
[4:26] <Peppy2006> It makes all your old equipment obsolete.
[4:26] <AXENM> do you want the old stuff?
[4:26] <Peppy2006> Nah, just store it. Or burn it.
[4:26] <AXENM> okay cheers
[4:26] <benchka> Lol
[4:26] <AXENM> what are the new perks?
[4:26] <Peppy2006> You'll see.
[4:26] <benchka> Who burns Armour!
[4:27] <AXENM> wow its heaps better
[4:27] <AXENM> does anyone ever win a war againts you peppy?
[4:28] <AXENM> i think not
[4:28] <benchka> FOR SHORESBURY!
[4:28] <Peppy2006> Nope, they don't.
[4:28] <Peppy2006> Even pre-Marine Armor
[4:28] <AXENM> yeah i thought so
[4:28] <Peppy2006> We took over every town many maps ago.
[4:29] <benchka> Yeah Cause you Got O P Armour
[4:29] <AXENM> haha nice
[4:29] <Peppy2006> As I just said...
[4:29] <Peppy2006> Even before we had the armor we still took over every town
[4:30] <Peppy2006> That was even before we had any organised military.
[4:30] <benchka> k
[4:30] <AXENM> thats ages ago
[4:30] <Peppy2006> I'd say we're most comparable to Vikings.
[4:31] <Peppy2006> At that point in time, anyway.
[4:31] <AXENM> haha
[4:31] <Peppy2006> We had fairly uniform armor.
[4:31] <benchka> if anyone Tries To attack SHORESBURY
[4:31] <Peppy2006> So you could tell we were 001... We just lacked any kind of organisation.
[4:31] <benchka> ill After use
[4:32] <benchka> Be*
[4:32] <Peppy2006> Oh, we took over Shoresbury once.
[4:32] <benchka> Once Beforei Came on
[4:32] <benchka> now your alies right?
[4:32] <Peppy2006> There were plenty of other people there, Bench. :P
[4:32] <Peppy2006> Yeah.
[4:32] <AXENM> 001 born and bred
[4:33] <Peppy2006> Now we develop weapons together and take over other parts of the world.
[4:33] <AXENM> its so funny
[4:33] <benchka> hahah
[4:33] <AXENM> i cant wait for a war
[4:33] <Peppy2006> Oh, a full scale one is coming soon.
[4:33] <benchka> im About to go exploring
[4:33] <Peppy2006> One of a magnitude nobody's seen here in ages.
[4:34] <AXENM> do our enemies suspect anything?
[4:34] <benchka> who use attacking
[4:34] <Peppy2006> Well of course, we declared war on eachother. lol
[4:35] <AXENM> ohh i thought you were going all pearl harbour on their ass
[4:35] <Peppy2006> The CoS v. 001 war
[4:35] <Peppy2006> Nah, that was the Padmeer war.
[4:35] <Peppy2006> The first war we used any kind of vehicles in. lol
[4:35] <Peppy2006> Using very primitive bombers, and artillery, we sieged and took over the entire city.
[4:35] <AXENM> i know i will die
[4:36] <AXENM> and lose my lvl
[4:36] <Peppy2006> Everybody goes down every now and again.
[4:36] <AXENM> but still worth it
[4:36] <Peppy2006> There's a simple solution though.
[4:36] <Peppy2006> Kill them before they kill you.
[4:36] <AXENM> this is true
[4:36] <benchka> Since Shoresbury is an allie
[4:36] <AXENM> whats the cos armour like?
[4:36] <benchka> Could i Help
[4:36] <Peppy2006> Much like our own.
[4:36] <Peppy2006> Yes, Ben. lol
[4:37] <benchka> Hehehe
[4:37] <benchka> Im oka ywith a Bow
[4:37] <AXENM> we need a secret weapon
[4:37] <Peppy2006> Shoresbury will assist us. XD
[4:37] <Peppy2006> Oh, we've got a few.
[4:37] <benchka> This Skelie has a aim bot
[4:37] <AXENM> like a dooms day device
[4:38] <AXENM> all you need is rob
[4:38] <Peppy2006> Something like that.
[4:38] <AXENM> and his tnt stunts
[4:38] <Peppy2006> Rob is the one we're at war with. :P
[4:38] <AXENM> that just fry the server haha
[4:38] <benchka> o Crap
[4:38] <benchka> Rob must die!
[4:39] <AXENM> do you remember when he and hall would make entire maps of tnt
[4:39] <AXENM> everything just shut down
[4:39] <Peppy2006> Yup. :P
[4:39] <AXENM> on classic of course
[4:39] <benchka> ive Cdone that on a server
[4:39] <AXENM> the good old days :P
[4:40] <benchka> it Kicked everyone on the server
[4:40] <AXENM> the funniest were when hall was drunk
[4:40] <AXENM> yeah it did xP
[4:40] <Peppy2006> lol, Hall's drunken ventures on here were always good.
[4:41] <AXENM> so funny
[4:41] <AXENM> his rants
[4:41] <AXENM> wish he still played
[4:41] <AXENM> its been ages since i had a chat with him
[4:41] <Peppy2006> Yeah
[4:42] <AXENM> except my xmas email
[4:42] <AXENM> that was nice of him
[4:42] <AXENM> sends one every year
[4:42] <AXENM> good guy hall
[4:43] <AXENM> what is thsi place?
[4:43] <Peppy2006> A hangar.
[4:43] <AXENM> ahhh
[4:43] <Peppy2006> For the largest 001'ian tank ever built.
[4:44] <benchka> do we have movecraft on?
[4:44] <AXENM> haha cool
[4:44] <Peppy2006> Of course
[4:44] <benchka> heheeh
[4:44] <Peppy2006> But not right now
[4:44] <benchka> oh
[4:45] <Peppy2006> Usually though, yes.
[4:45] <AXENM> this looks like it packs a punch
[4:45] <Peppy2006> Yeah
[4:45] <Peppy2006> It was built pre-dispenser TNT
[4:45] <Peppy2006> So obviously a lot of stuff is a bit archaic.
[4:45] <Peppy2006> Like the tower here
[4:45] <AXENM> is it one of the secret weapons?
[4:45] <Peppy2006> Was
[4:46] <AXENM> ahh obsolite
[4:46] <Peppy2006> I used it in the Civil War
[4:46] <AXENM> shame
[4:46] <Peppy2006> It's not exactly obsolete... yet.
[4:46] <AXENM> i should not be left near buttons
[4:46] <AXENM> :P
[4:46] <Peppy2006> It's just clearly dated.
[4:46] <Peppy2006> lol
[4:46] <Peppy2006> If you push them it'll hurt nothing.
[4:47] <Peppy2006> Other than maybe you.
[4:47] <AXENM> i still wont
[4:47] <AXENM> just incase
[4:47] <Peppy2006> lol
[4:47] <Peppy2006> Nah, it's fine, and fun.
[4:47] <AXENM> ohh great
[4:48] <Peppy2006> This thing alone, coupled with about 5 Marines still loyal to 001, overtook a fort owned by the
[4:48] <Peppy2006> 001 Rebels.
[4:48] <AXENM> haha
[4:48] <Peppy2006> It can hit a target from over 250 blocks away
[4:48] <AXENM> who are the elite marines?
[4:48] <AXENM> obv you
[4:48] <AXENM> thats a huge distance
[4:49] <Peppy2006> Well, let's go to the Airstrip and you'll have your question answered there...
[4:49] <Peppy2006> Aye
[4:49] <Peppy2006> The LARC mk.II can hit like 310 blocks away.
[4:49] <Peppy2006> This thing is just packing the LARC mk.I
[4:49] <benchka> 0_0 Wow
[4:49] <AXENM> shoot!
[4:49] <AXENM> no wait dont
[4:49] <Peppy2006> There's a few reasons 001 is so well known. lol
[4:49] <AXENM> im standing on the gun
[4:50] <Peppy2006> lol
[4:50] <Peppy2006> We're off to the airstrip!
[4:50] <AXENM> to see the wizzard
[4:50] <Peppy2006> Yes
[4:50] <AXENM> wow
[4:51] <Peppy2006> Just a little more brief 001 history.
[4:51] <Peppy2006> This is an F/B-001
[4:51] <Peppy2006> Which designates it's a Fighter/Bomber
[4:51] <AXENM> whats the f/b stand for?
[4:51] <AXENM> ahh
[4:51] <AXENM> my bad
[4:51] <AXENM> lol
[4:51] <Peppy2006> lol, I saw it coming. XD
[4:51] <Peppy2006> Anyway
[4:51] <AXENM> i was going for finger banger
[4:52] <AXENM> :P
[4:52] <Peppy2006> Several maps ago during the maps-long Sn.Ow War...
[4:52] <Peppy2006> This thing was built in a collapsing 001.
[4:52] <Peppy2006> There were only a handful of 001'ians left, and they were each given one.
[4:52] <AXENM> so its like a post ww11 carft?
[4:53] <AXENM> craft
[4:53] <Peppy2006> Well, the Old 001 Empire...
[4:53] <benchka> Cn i Come See ?
[4:53] <benchka> Can*
[4:53] <benchka> thanks
[4:53] <Peppy2006> See, we started off as a small coastal village.
[4:53] <benchka> Wow
[4:53] <Peppy2006> But we were attacked by a larger force of people.
[4:53] <Peppy2006> I forget who they were, now.
[4:53] <AXENM> who
[4:53] <AXENM> bastards
[4:53] <AXENM> !
[4:53] <Peppy2006> But long story short, 001 was razed to the ground.
[4:54] <Peppy2006> This was back in early Alpha.
[4:54] <Peppy2006> But whoever was there fought to the last man.
[4:54] <Peppy2006> Then there was a map change.
[4:54] <AXENM> like an anzac
[4:54] <AXENM> nice
[4:54] <Peppy2006> Yes.
[4:54] <Peppy2006> We rebuilt, only it was just me.
[4:54] <Peppy2006> It was a small fort atop a hill.
[4:55] <Peppy2006> And by that I mean a single watchtower, with a bunker under it.
[4:55] <AXENM> do you still have access to the old maps?
[4:55] <Peppy2006> We refused to build with wood anymore.
[4:55] <Peppy2006> None of these ones.
[4:55] <benchka> have use Seen cwp little air Ship?
[4:55] <Peppy2006> I believe I have
[4:55] <Peppy2006> Anyway, that map is where 001 started to grow.
[4:56] <Peppy2006> We got our first real members, Hyperaxe1, Dengar708, and Padmay.
[4:56] <benchka> most of that iron i got For him
[4:56] <Peppy2006> Nicely done. XD
[4:56] <benchka> :P xD
[4:56] <Peppy2006> Then we took over Padmeer.
[4:56] <Peppy2006> And then several other places.
[4:56] <AXENM> yeah hyper is awesome
[4:57] <Peppy2006> Eventually, we annexed every town into the "001 Nation"
[4:57] <AXENM> lol pedo bear masks
[4:57] <Peppy2006> The one exception being Plutonia.
[4:57] <Peppy2006> Whom we allied with. XD
[4:57] <Peppy2006> As Gale would come with and take over towns with us.
[4:58] <Peppy2006> And then some maps went by, and we started the First 001 Empire.
[4:58] <AXENM> they became an ally too
[4:58] <Peppy2006> It was a massive place.
[4:58] <AXENM> last map had a huge 001 empire
[4:58] <Peppy2006> Aye, that was the first time in a while we had one that big.
[4:59] <Peppy2006> That's the Second 001 Empire
[4:59] <AXENM> whats with the swastika?
[4:59] <Peppy2006> Which we're still in.
[4:59] <Peppy2006> lol, That's a propellor type thing.
[4:59] <Peppy2006> See, it's here too.
[4:59] <Peppy2006> Oextar-flag
[4:59] <AXENM> no the flag
[5:00] <Peppy2006> Aye, that's no Swastika though.
[5:00] <AXENM> lol
[5:00] <AXENM> i know
[5:00] <AXENM> its the wrong way
[5:00] <Peppy2006> THAT'S a swastika.
[5:00] <AXENM> round
[5:01] <Peppy2006> Yeah, I dunno what it is really. XD
[5:01] <AXENM> its the buddest symbol for peace
[5:01] <Peppy2006> Ask Oextar.
[5:01] <benchka> Wheres a swastika
[5:01] <benchka> ill burn it
[5:01] <Peppy2006> There isn't one. XD
[5:01] <AXENM> lol
[5:01] <benchka> Good
[5:01] <Peppy2006> So the First Empire was killed by terrorism.
[5:02] <Peppy2006> A terrorist cell called Sn.Ow attacked it from the inside.
[5:02] <AXENM> oh wow
[5:02] <Peppy2006> The resulting upset and panic caused most everyone to move out to a splinter group called
[5:02] <Peppy2006> Aerovia.
[5:02] <Peppy2006> Another part of 001 seceded into Ownernatoria
[5:03] <AXENM> these terry wrists are everywhere
[5:03] <Peppy2006> Then a place called Mushyland
[5:03] <Peppy2006> And some other place too.
[5:03] <benchka> thanks
[5:03] <Peppy2006> Anyway, the only remaining portion of 001 was a rather large military base
[5:03] <Peppy2006> And the Capitol City
[5:04] <benchka> Founa swastika!
[5:04] <Peppy2006> From there, we marched into all the secessionist towns, and took them over
[5:04] <Peppy2006> That's no swastika
[5:04] <AXENM> so what are the plans for 001 now?
[5:04] <AXENM> look out bencha ha a match
[5:04] <Peppy2006> Well, we rebuilt the Empire after warring with Sn.Ow and Aerovia for several maps
[5:04] <AXENM> has
[5:05] <Peppy2006> The plans now
[5:05] <Peppy2006> Follow me
[5:05] <Peppy2006> These are all the 001 Marines
[5:05] <AXENM> omg
[5:05] <Peppy2006> Your name is up there, too.
[5:05] <AXENM> awesome!
[5:06] <Peppy2006> We're a force 15 strong.
[5:06] <AXENM> im a corporal
[5:06] <Peppy2006> Aye.
[5:06] <AXENM> im so proud
[5:06] <Peppy2006> Lance Corporal, since you only just graduated training. XD
[5:06] <AXENM> ;')
[5:06] <Peppy2006> But give it a war or two and you'll be Sergeant.
[5:06] <AXENM> hey im fine with that
[5:06] <Peppy2006> lol
[5:06] <AXENM> hoo woop
[5:07] <Peppy2006> The more you fight, the more you rank up.
[5:07] <benchka> arr
[5:07] <benchka> cant find the revine
[5:07] <AXENM> can i be ranked on a navy heirachy?
[5:07] <Peppy2006> Well, I go by the Marine ranks. XD
[5:07] <AXENM> on the good ship lolly pop
[5:07] <AXENM> :P
[5:08] <Peppy2006> The 001 Navy was scrapped 3 maps ago.
[5:08] <AXENM> sad
[5:08] <benchka> No
[5:08] <Peppy2006> Well, not really.
[5:08] <benchka> ill ose all of My STUFF!
[5:08] <Peppy2006> Aircraft have always been more helpful.
[5:08] <AXENM> i thought the marines were a navy force
[5:08] <Peppy2006> Last map had a resurgence.
[5:08] <Peppy2006> They kinda are
[5:08] <Peppy2006> But they're more of the land combat.
[5:08] <AXENM> ahh i see
[5:09] <AXENM> like the comandos
[5:09] <Peppy2006> Yeah!
[5:09] <AXENM> like my dad is
[5:09] <AXENM> and grandad
[5:09] <Peppy2006> There ya go.
[5:09] <AXENM> hey bencha do you want my old armour?
[5:09] <benchka> wow do i get out?
[5:10] <benchka> Sure :D
[5:10] <benchka> thanks
[5:10] <Peppy2006> Anyway, our plans for now are to prepare ourselves for the coming war with CoS
[5:10] <benchka> Thanks
[5:10] <AXENM> okay
[5:10] <Peppy2006> I should supply Shoresbury with new armor...
[5:10] <AXENM> just let me know what you need
[5:11] <Peppy2006> Well, I just need you to keep on building and stocking up. XD
[5:11] <AXENM> hey can you bring things from old maps to this one?
[5:11] <Peppy2006> I already have.
[5:11] <AXENM> how do you do it?
[5:11] <Peppy2006> These ships above the F/B-001s
[5:12] <AXENM> ohh you remake them
[5:12] <Peppy2006> Are the same ones that bombed "Chicken Island" 2 maps ago
[5:12] <Peppy2006> This tank has survived for 2 maps as well.
[5:12] <AXENM> oh wait
[5:12] <AXENM> you keep them
[5:12] <AXENM> cool
[5:12] <Peppy2006> This ship was the same one that bombed Shoresbury a few maps ago.
[5:12] <AXENM> you should bring the victory here
[5:12] <AXENM> she is old but powerful
[5:13] <Peppy2006> If I had the old map I could.
[5:13] <AXENM> it was the last map
[5:13] <AXENM> did it get deleted
[5:13] <Peppy2006> 001 is missing something it always has.
[5:13] <Peppy2006> It didn't
[5:13] <Peppy2006> It got stored.
[5:13] <AXENM> ahh ok
[5:14] <AXENM> what is 001 missing?
[5:14] <Peppy2006> Well, historically
[5:14] <Peppy2006> 001 ALWAYS has a bar/tavern.
[5:14] <Peppy2006> And it's always the same one
[5:14] <AXENM> yeah mate we need a pub
[5:15] <Peppy2006> I will go get it.
[5:15] <AXENM> cant go fighting wars without beer
[5:15] <Peppy2006> It's on this map already
[5:15] <Peppy2006> I just need to go nab it.
[5:17] <AXENM> hey bench
[5:17] <benchka> Yes?
[5:17] <AXENM> want to see my castle?
[5:17] <AXENM> im slowly building
[5:17] <benchka> in a min
[5:17] <Peppy2006> Oh, that was another thing
[5:17] <Peppy2006> Your castle's coming along nicely
[5:17] <AXENM> ohh thanks mate
[5:17] <AXENM> your whole everything is awesome
[5:18] <Peppy2006> Mine? XD
[5:18] <AXENM> yeah
[5:18] <Peppy2006> lol, Thanks!
[5:19] <AXENM> the rate im going, i should have this castle done iin about... 1000 years
[5:19] * benchka (benchka@benchka§r) Quit (§ebenchka left the game.)
[5:20] <AXENM> whats that
[5:20] <AXENM> ?
[5:20] <Peppy2006> Memory, I think
[5:20] <AXENM> ahh
[5:20] <AXENM> k
[5:21] <AXENM> i better have breakfast, ill be back soon peppy
[5:22] <Peppy2006> Alrighty
[5:22] * AXENM (AXENM@AXENM§r) Quit (§eAXENM left the game.)
[5:23] <Peppy2006> §fYOL
[5:25] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[5:25] <rightsforppl> Hi
[5:26] <Peppy2006> Howdy Rights
[5:28] <rightsforppl> Can I join in?
[5:28] <Peppy2006> lol, I'm just testing weapons. XD
[5:28] <rightsforppl> ok
[5:28] <Peppy2006> You can help me test them, though.
[5:29] <Peppy2006> Basically I'll just shoot or hit you and you tell me how much damage you take.
[5:29] <rightsforppl> Had to get my stuff
[5:30] <Peppy2006> Ready?
[5:30] <rightsforppl> yes
[5:30] <Peppy2006> How many hearts?
[5:30] <rightsforppl> 2
[5:30] <Peppy2006> That time?
[5:30] <rightsforppl> 2
[5:30] <Peppy2006> Alright
[5:30] <Peppy2006> Sword time
[5:31] <rightsforppl> Maybe it was because of the water
[5:31] <rightsforppl> try shooting now
[5:31] <rightsforppl> 2.......
[5:31] <Peppy2006> Sword should fair better.
[5:31] <Peppy2006> But mind you, 2 whole hearts through Marine armor is pretty decent.
[5:32] <Peppy2006> Compared to
[5:32] <rightsforppl> half a heart?
[5:32] <Peppy2006> Yes. :P
[5:32] <Peppy2006> Sword might do a little more
[5:32] <Peppy2006> So brace yourself
[5:32] <Peppy2006> First test
[5:32] <rightsforppl> half a heart
[5:32] <Peppy2006> Second
[5:33] <rightsforppl> 2 heart
[5:33] <rightsforppl> *hearts
[5:33] <Peppy2006> Now we'll do it again, with critical hits
[5:33] <rightsforppl> half a heart
[5:33] <rightsforppl> 3 hearts and a half
[5:33] <Peppy2006> Now that's music to my ears
[5:34] <Peppy2006> You can keep that armor
[5:34] <rightsforppl> Thanks
[5:34] <Peppy2006> Thank you. XD
[5:34] <rightsforppl> So, anything else to test?
[5:34] <Peppy2006> Not today
[5:35] <rightsforppl> ok
[5:35] <Peppy2006> Well
[5:35] <Peppy2006> Actually
[5:35] <Peppy2006> Have you been hit with Agent Green?
[5:35] <rightsforppl> Nope
[5:35] <Peppy2006> Then I do have one more test
[5:35] <rightsforppl> Poison
[5:35] <rightsforppl> 1 heart
[5:36] <rightsforppl> 9 hearts and a half
[5:36] <Peppy2006> XD
[5:36] <Peppy2006> Yeah, Agent Green is nasty stuff.
[5:37] <Peppy2006> One hit from anything and you're dead, really.
[5:42] <rightsforppl> How did I get 42 cobblestone
[5:43] <Peppy2006> Magic.
[5:46] <Peppy2006> Stone pickaxes?
[5:46] <rightsforppl> Welcome Back
[5:46] <rightsforppl> Yes
[5:46] <Peppy2006> Boy, why ain't you usin' Iron?
[5:46] <rightsforppl> Because I'm cheap
[5:47] <rightsforppl> and because it will be a waste mining quartz with iron
[5:47] <Peppy2006> If y'all insist
[5:47] <rightsforppl> I could use the iron to mine diamonds instead
[5:48] * Padmay (Padmay@Padmay) has joined #main
[5:48] <rightsforppl> Hi Padmay
[5:48] <Padmay> Morning\
[5:48] <Peppy2006> Howdy Padmay!
[5:48] <Padmay> Morning Peppy.
[5:49] <Peppy2006> Rights, I found a bunch of quarts
[5:49] <Peppy2006> quartz
[5:49] <rightsforppl> Where?
[5:49] <rightsforppl> Thanks
[5:49] <Peppy2006> And then just down this hill
[5:50] <Peppy2006> Marine Bow vs. Ghast
[5:50] <Peppy2006> 001 Marines - 4
[5:50] <Peppy2006> Ghasts - 0
[5:50] <rightsforppl> xD
[5:51] <Peppy2006> Rights, what about this stuff?
[5:52] <Peppy2006> There's a ton down here
[5:54] <Peppy2006> Ah fudgesticks
[5:54] <rightsforppl> ?
[5:54] <Peppy2006> It's all good, I got em.
[5:55] <Peppy2006> There was a massive magma cube coming this way.
[5:55] <rightsforppl> quartz is a giant exp mine
[5:55] * LordGrape (LordGrape@LordGrape) has joined #main
[5:55] <rightsforppl> Hi Grape
[5:56] <LordGrape> Heeey
[5:56] <Peppy2006> Yo Rights
[5:56] <LordGrape> Any of you guys live near a desert?
[5:57] <rightsforppl> Mother Of Quartz
[5:57] <Peppy2006> Aye
[5:58] <Peppy2006> Ghasts are dead
[5:58] <Peppy2006> Pigmen are dead
[5:58] <rightsforppl> 1 Man Army
[5:58] <Peppy2006> This bow is the best.
[5:58] <Peppy2006> Now, this 1 man army has to go get an MRI.
[5:58] <Peppy2006> I'll be back later.
[5:58] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[5:58] <rightsforppl> Cya
[5:59] <Padmay> Thanks :D
[6:00] <rightsforppl> oh darn
[6:02] * LordGrape (LordGrape@LordGrape§r) Quit (§eLordGrape left the game.)
[6:09] <rightsforppl> I gtg
[6:09] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§r) Quit (§erightsforppl left the game.)
[6:47] * scruffy2001 (scruffy2001@scruffy2001) has joined #main
[6:47] <scruffy2001> hi
[6:52] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[6:52] <Hyperaxe1> hey
[6:52] <scruffy2001> hi
[6:57] <scruffy2001> where is a snow biome
[6:57] <Hyperaxe1> earth lawsofminecraft com
[6:57] <Hyperaxe1> go there B)
[6:57] <Hyperaxe1> except with dots instead of spacees
[6:57] <Hyperaxe1> spaces*
[7:11] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[7:12] * Padmay (Padmay@Padmay§r) Quit (§ePadmay left the game.)
[7:48] * Galener (Galener@Galener) has joined #main
[7:48] <scruffy2001> hi
[7:48] <Galener> Hey.
[7:52] * Padmay (Padmay@Padmay) has joined #main
[7:52] <Galener> Hey.
[7:52] <scruffy2001> hi
[7:52] <Padmay> Hai.
[7:52] <scruffy2001> gtg bye guys
[7:52] * scruffy2001 (scruffy2001@scruffy2001§r) Quit (§escruffy2001 left the game.)
[7:52] <Galener> See ya.
[7:52] <Padmay> Bye.
[8:05] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[8:05] <Galener> Hey.
[8:06] <Smiley864> hi
[8:11] <Galener> I've gotta go. See ya!
[8:11] * Galener (Galener@Galener§r) Quit (§eGalener left the game.)
[8:11] <Padmay> Bai..
[8:39] <Smiley864> :D
[8:40] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[8:40] <benchka> hELLO
[8:46] <Smiley864> :D:D
[8:46] <benchka> Hey
[8:46] <Smiley864> oh hi there
[8:46] <Smiley864> sry
[8:46] <benchka> iv got a Pickaxe for u
[8:46] <Smiley864> ????
[8:47] <Smiley864> uhmm abot busy sorrryy
[8:47] <benchka> k
[8:47] <Smiley864> my dogs are gone mad
[8:47] <benchka> My dogs are mad aswell
[8:47] <benchka> they r always Growling
[8:47] <Smiley864> LOl
[8:47] <Smiley864> ikr
[8:47] <benchka> So annoyinh
[8:47] <benchka> Annoying*
[8:48] <Padmay> Are you Origin?
[8:48] <benchka> SHORESBURY!
[8:48] <benchka> OFOR SHORESBURY!
[8:49] <Smiley864> oh
[8:49] <Padmay> 001'ians win.
[8:49] <Smiley864> :D
[8:49] <benchka> We are allied With oo1
[8:49] <benchka> 001*
[8:50] <Smiley864> im doing some 001 stuff :3
[8:50] <Smiley864> Lol
[8:53] <Smiley864> im not afk
[8:53] <Smiley864> benchka: what are you doing?
[8:53] <benchka> Miing
[8:53] <benchka> mining*
[8:53] <Smiley864> ohhh
[8:53] <benchka> Why?
[8:54] <Smiley864> uhmm i don't know
[8:54] <benchka> Lol
[8:54] <Smiley864> just wondering ^-^
[8:54] <benchka> k
[8:57] <Smiley864> you having fun...?
[8:57] <benchka> Me
[8:58] <benchka> Wait
[8:58] <Smiley864> yeah ..
[8:58] <benchka> YEah
[8:58] <benchka> im On diamond lvl
[8:58] <Smiley864> sounds fun...?
[8:58] <Smiley864> D:
[8:58] <Smiley864> lol pad
[9:00] * Padmay (Padmay@Padmay§r) Quit (§ePadmay left the game.)
[9:01] <Smiley864> so...
[9:01] <Smiley864> hi..??
[9:01] <benchka> DIAMONDS BABY
[9:01] <Smiley864> lol
[9:01] <Smiley864> luckyy
[9:02] <benchka> ^diamonds
[9:02] <Smiley864> howw
[9:02] <benchka> ^_
[9:02] <benchka> ^_^
[9:02] <Smiley864> lol
[9:02] <Smiley864> looking for new skins
[9:08] <benchka> g2g bye
[9:08] * benchka (benchka@benchka§r) Quit (§ebenchka left the game.)
[9:12] * Smiley864 was kicked from #main by Server
[9:12] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864§r) Quit (§eSmiley864 left the game.)
[10:26] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[10:26] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[11:35] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[11:37] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[11:38] <ridingmaster> Hey
[11:51] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[11:51] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[12:03] <ridingmaster> Welcome back
[12:03] <Peppy2006> Thanks
[12:03] <ridingmaster> I flew him all the way here from the camp site :P
[12:04] <Peppy2006> lol, I wondered what you did... :P
[12:04] <Peppy2006> I went to the Nether
[12:04] <Peppy2006> And everything died.
[12:04] <ridingmaster> XD
[12:05] <ridingmaster> Going through my screenshots of last map
[12:06] <ridingmaster> With the super soldier serum :P
[12:09] <Peppy2006> lol
[12:10] <ridingmaster> What potion are you on now?
[12:10] <Peppy2006> Supersoldier
[12:10] <ridingmaster> :P
[12:10] <ridingmaster> Any improvements?
[12:10] <Peppy2006> Nah, only equipment improvements
[12:11] <Peppy2006> I was testing weapons out earlier on rights.
[12:11] <Peppy2006> 2 hearts per shot with the bow
[12:11] <ridingmaster> Is that all?
[12:11] <Peppy2006> 3.5 per critical sword hit.
[12:12] <Peppy2006> That's with full Marine armor
[12:12] <ridingmaster> Ahh
[12:30] <ridingmaster> Woah
[12:31] <ridingmaster> What's going on?
[12:31] <Peppy2006> Testing weaponry
[12:31] <ridingmaster> lol
[12:32] <Peppy2006> 1 shot kill
[12:33] <ridingmaster> Can I see?
[12:36] <Peppy2006> Sure
[12:36] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[12:38] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[12:49] * Celgirl101 (Celgirl101@Celgirl101) has joined #main
[12:51] * Celgirl101 (Celgirl101@Celgirl101§r) Quit (§eCelgirl101 left the game.)
[14:23] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[14:23] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[14:23] <jrr5556> hey
[14:23] <Ownenator2011> hello
[14:24] <Ownenator2011> have you seen the 1.6 snapshot? it has horses and donkeys!
[14:24] <Ownenator2011> and carpets
[14:24] <jrr5556> yeah
[14:24] <jrr5556> Oh didn't know abotu carpets!
[14:24] <Ownenator2011> yeah
[14:24] <Ownenator2011> its has the wool textures
[14:25] <jrr5556> O.o
[14:25] <Ownenator2011> also hay bales
[14:25] <jrr5556> nice
[14:25] <Ownenator2011> and if you stay in a place for a while, the mobs get harder (armor, health etc)
[14:25] <jrr5556> Oh
[14:25] <jrr5556> cool
[14:26] <Ownenator2011> since im back its time to get my train station going :P
[14:26] * Padmay (Padmay@Padmay) has joined #main
[14:26] <jrr5556> Have you got any sand ownen?
[14:26] <jrr5556> Hey padmay
[14:26] <Ownenator2011> though I think everyone has left my town in the time I was gone
[14:26] <Padmay> Hai.
[14:26] <Ownenator2011> I dont
[14:26] <Ownenator2011> also hello padmay
[14:27] * Padmay (Padmay@Padmay§r) Quit (§ePadmay left the game.)
[14:28] * Padmay (Padmay@Padmay) has joined #main
[14:30] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1) has joined #main
[14:30] <jrr5556> Hey nigs
[14:30] <T_nigs1> Hey!
[14:32] <Ownenator2011> nearly have enough to pay for the build comp
[14:32] * AXENM (AXENM@AXENM) has joined #main
[14:32] <jrr5556> hey
[14:32] <AXENM> hello
[14:34] <jrr5556> Ejano's wolves keep growling at me!
[14:34] <Ownenator2011> they hate yoiu
[14:34] <Ownenator2011> you*
[14:34] <jrr5556> Yerp
[14:35] <Ownenator2011> someone in my town has build their house TOUCHING the train station
[14:35] <Ownenator2011> its actually connected it it :/
[14:35] <T_nigs1> Lol
[14:35] <Ownenator2011> I think I know who
[14:35] <jrr5556> Who!
[14:35] <Ownenator2011> my friends sister
[14:35] <Ownenator2011> also my train station looks awesome, I forgot how good it looked :P
[14:35] <T_nigs1> Gais
[14:35] <T_nigs1> ./big 61 ):
[14:36] <T_nigs1> bid *
[14:40] <Padmay> Ooooh
[14:40] <Padmay> Rotten flesh o:
[14:40] <T_nigs1> c:
[14:40] <Padmay> :D
[14:40] <T_nigs1> <333333333333
[14:40] <Ownenator2011> what is less than 333333333333?
[14:41] <jrr5556> 1
[14:41] <Ownenator2011> 333333333332?
[14:41] <AXENM> 333333333332
[14:41] <Padmay> Snap.
[14:41] <T_nigs1> 0?
[14:41] <jrr5556> 5
[14:41] <jrr5556> 3
[14:41] <jrr5556> 2
[14:41] <jrr5556> 6
[14:41] <jrr5556> 4
[14:41] <T_nigs1> 4325
[14:41] <jrr5556> 1
[14:41] <jrr5556> 44234
[14:43] <T_nigs1> :D
[14:43] <Padmay> Thanks Nigs :D
[14:43] <T_nigs1> No, thank you, Padmay!
[14:43] <Padmay> :DDD
[14:43] <T_nigs1> :))
[14:45] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[14:45] <Ownenator2011> anyone want 51 mossy cobble?
[14:46] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1§r) Quit (§eT_nigs1 left the game.)
[14:46] <AXENM> yes
[14:46] <AXENM> please
[14:46] <Ownenator2011> 2000
[14:46] <AXENM> okay let me just figure out how to play you as i have forgotten
[14:47] <Ownenator2011> what u mean play me?
[14:47] <Ownenator2011> I am no game
[14:48] <AXENM> nope no good im poor, thanks anyway
[14:48] <Ownenator2011> lol
[14:48] <Ownenator2011> well I am going to go cya
[14:48] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§r) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[14:49] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[14:52] <jrr5556> Anyone want to have a look at Origin and tell me where I should put shop plots?
[14:53] * Padmay was kicked from #main by Server
[14:53] * Padmay (Padmay@Padmay§r) Quit (§ePadmay left the game.)
[14:55] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[14:55] <jrr5556> Hey rob
[14:55] <AXENM> hey mate
[14:56] <roberestarkk> Ahoyhoy
[14:58] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[14:58] <jrr5556> Hello
[14:58] <Smiley864> finally
[14:58] <Smiley864> lol hi
[14:58] <Smiley864> my lom acc got delted..
[14:58] <jrr5556> You sure?
[14:58] <Smiley864> yeah
[14:58] <Smiley864> then i had to register and all that gagin
[14:58] <jrr5556> Because admins don't delete accounts
[14:59] <Smiley864> fourms
[15:02] <roberestarkk> forum.lawsofminecraft.com/Thread-Accounts
[15:03] <Smiley864> ?
[15:03] <roberestarkk> that was for jrr
[15:03] <roberestarkk> mostly
[15:04] <jrr5556> Why was that for me? lol
[15:05] <roberestarkk> "you sure?" "because admins don't delete accounts"
[15:05] <jrr5556> I was referring to forum accounts
[15:07] * AXENM (AXENM@AXENM§r) Quit (§eAXENM left the game.)
[15:13] <roberestarkk> so is that post
[15:14] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[15:14] <jrr5556> i remeber gale saying that admins don't delete accounts
[15:14] <roberestarkk> they don't
[15:14] <roberestarkk> doesn't mean they can't be deleted
[15:14] <roberestarkk> as evidenced by that post
[15:15] <jrr5556> I didn't say they can't be deleted, I said admins don't 99% of the time
[15:15] <Smiley864> in lom fourms
[15:17] * wolfpack340 (wolfpack340@wolfpack340) has joined #main
[15:17] <Skeletoon> hey wolf
[15:17] <jrr5556> Hey wolfpack
[15:17] <wolfpack340> Hey.
[15:17] <wolfpack340> Gawd, im so out of shape. Went for a few k run now im nearly dead. XD
[15:18] <jrr5556> lol
[15:18] <Skeletoon> old origin?
[15:18] <jrr5556> we moved
[15:18] <Skeletoon> oh
[15:19] <Skeletoon> this doggy angry
[15:19] <jrr5556> I'm just working on shop lots atm
[15:20] <jrr5556> If you like you can build a holiday house here
[15:20] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[15:20] <Skeletoon> hey regox
[15:20] <jrr5556> Hey
[15:20] * Padmay (Padmay@Padmay) has joined #main
[15:20] <Regox> Hey
[15:20] <Skeletoon> hey padmay
[15:20] <Padmay> Hai :D
[15:20] <jrr5556> Hey padmay
[15:21] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[15:21] <Skeletoon> hey peppy
[15:21] <jrr5556> hey peppy
[15:21] <Padmay> Hai Peppy
[15:21] <Peppy2006> It's times like this when I wish I didn't have to get up so early tomorrow.
[15:21] <jrr5556> Would you like to build a holiday house skel?
[15:21] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[15:21] <Peppy2006> Howdy everyone!
[15:21] <Peppy2006> Oh, Jrr!
[15:21] <jrr5556> yes!
[15:21] <jrr5556> ?
[15:21] <Peppy2006> I sent you a message
[15:21] <Skeletoon> um na i think ill spend my timber on other houses in my little city
[15:21] <jrr5556> on forums?
[15:21] <Peppy2006> Yes
[15:22] <jrr5556> I accepted
[15:22] <Padmay> Peppy
[15:22] <jrr5556> peppy
[15:22] <Peppy2006> lol, Okay
[15:22] <Peppy2006> Just to make it official, announce it somewhere.
[15:23] <Padmay> Peppy?
[15:23] <Peppy2006> Yes Padmay?
[15:23] <Padmay> Is the base in good enough state to be used?
[15:23] <jrr5556> Have you seen new Origin yet Peppy?
[15:23] <Peppy2006> I have!
[15:23] <jrr5556> I changed paths :P
[15:24] <Peppy2006> To what?
[15:24] <jrr5556> Come see
[15:24] <Peppy2006> Alright
[15:24] <jrr5556> diamond
[15:24] <jrr5556> lol jks
[15:24] <Peppy2006> Gimme a moment
[15:24] <Skeletoon> lol
[15:24] <Peppy2006> Oh dear god
[15:24] <Peppy2006> I'm glad you aren't serious
[15:24] <jrr5556> lol
[15:26] <wolfpack340> Hey Pad.
[15:26] <Padmay> Hey.
[15:26] <jrr5556> Peppy, would you like me to make a quick thread telling people 001 now own that land
[15:26] <Peppy2006> Yes.
[15:26] <jrr5556> What are you planning to use it for?
[15:26] <Peppy2006> Oh, sandstone
[15:26] <Skeletoon> owns which land?
[15:26] <Peppy2006> Dunno yet.
[15:27] <jrr5556> yeah with stonebrick
[15:27] <Peppy2006> I like it
[15:27] <jrr5556> thanks
[15:27] <jrr5556> I'm just starting shop plots
[15:27] <Peppy2006> Right on
[15:27] <Peppy2006> Those're.. here?
[15:27] <jrr5556> yeah
[15:27] <Peppy2006> Nice
[15:28] <jrr5556> there will be more
[15:28] <Peppy2006> You gonna have a bridge here?
[15:28] <jrr5556> Dunno yet XD
[15:28] <jrr5556> I have a bridge over here!
[15:28] <Peppy2006> The way the path's going looks like it. lol
[15:28] <Peppy2006> Yes, but that's over there
[15:28] <jrr5556> lol
[15:28] <Peppy2006> This one is over HERE
[15:28] <jrr5556> XD
[15:29] <jrr5556> What do you think of the bridge?
[15:29] <Peppy2006> I've always liked it. lol
[15:29] <jrr5556> Thanks
[15:29] <Peppy2006> It's a nice little touch
[15:29] <jrr5556> yeah
[15:29] <wolfpack340> Padmay, is it ok that i build a community netherportal here, its kinda near your house...
[15:30] <Peppy2006> Think Pad's AFK
[15:30] <wolfpack340> Nvm ill build it on the other side.
[15:30] <Skeletoon> she is
[15:30] <wolfpack340> Oh
[15:30] <Peppy2006> Yeah.
[15:31] <jrr5556> I think its all starting to come together
[15:31] <jrr5556> Just a couple more houses
[15:32] <Peppy2006> It's definitely grown up a lot already since I last saw it.
[15:32] <jrr5556> yeah
[15:32] <jrr5556> Need the town hall to be finished :P
[15:33] <Skeletoon> thats wat i need to make
[15:33] <Padmay> Hey Peppy, is the base in good enough condition for habitation by marines?
[15:34] <Peppy2006> It is!
[15:35] <Padmay> Okay good :D
[15:35] <Padmay> We need to set up a marine there to tend to it though.
[15:35] <Padmay> Oh thanks :D
[15:36] <Peppy2006> That is quite amazing. lol
[15:37] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[15:37] <Skeletoon> hey riding
[15:37] <jrr5556> Hey
[15:37] <ridingmaster> Hey
[15:38] <jrr5556> Peppy, What should I name the lake in Origin? :P
[15:38] <Peppy2006> ...
[15:38] <Peppy2006> Hmm
[15:38] <Skeletoon> lake peppy
[15:38] <ridingmaster> Puddin'
[15:39] <wolfpack340> Poop Stream.
[15:39] <jrr5556> lol
[15:39] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[15:39] <Peppy2006> Nah, I've already got Puddin' things in 001
[15:39] <Skeletoon> lol
[15:39] <Padmay> We should make a giant car model for Peppy :D
[15:39] <Peppy2006> lol
[15:39] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[15:39] <ridingmaster> Hey Hyper
[15:39] <Skeletoon> hey hyper
[15:39] <Hyperaxe1> hey
[15:39] <Peppy2006> If you made a 1971 Challenger R/T I'd be amazed.
[15:40] <ridingmaster> XD
[15:40] <Peppy2006> I'd probably pay you
[15:40] <Peppy2006> Good money, too
[15:40] <Padmay> :D
[15:40] <Smiley864> i don't know how to maek money D:
[15:40] <ridingmaster> ./sell
[15:41] <Smiley864> make*
[15:41] <Peppy2006> Well
[15:41] <Peppy2006> You could help Pad build forts.
[15:42] <Smiley864> ok..
[15:42] <Peppy2006> And doing Marine stuff helps too
[15:42] <Padmay> Should go to build the next base...
[15:42] <Peppy2006> Yes
[15:42] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[15:42] <Padmay> To le area of building.
[15:42] <ridingmaster> Hey Regox
[15:42] <Hyperaxe1> hey regox
[15:42] <Regox> Back again
[15:43] <Skeletoon> wb
[15:46] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[15:48] <Padmay> If this area was tidied up, it would look really good..
[15:49] <Peppy2006> Anywho
[15:49] <Peppy2006> Off to bed
[15:49] <Peppy2006> G'night!
[15:49] <ridingmaster> Good night
[15:49] <Padmay> Night Peppy.
[15:49] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[15:50] <wolfpack340> Sudden night :O
[15:51] <Skeletoon> ?
[15:51] <wolfpack340> May just be me.
[15:51] <ridingmaster> Welcome back
[15:51] <Skeletoon> Skeleton and zombie horses O.O nek update
[15:52] <Hyperaxe1> thanks
[15:53] <wolfpack340> Hyper, you own Volare right?
[15:54] <Hyperaxe1> indeed
[15:54] <Hyperaxe1> just awkwardly waiting for it to be added to spawn
[15:54] <Skeletoon> u added to dynmap?
[15:54] <Hyperaxe1> waiting on that as well
[15:54] <wolfpack340> Is it ok that i built a public nether portal next to my house or should i take it down?
[15:54] <Hyperaxe1> it's fine
[15:54] <Skeletoon> lol my village has been added to dynmap
[15:54] <Hyperaxe1> I might build a building with stuff like that later
[15:55] <Hyperaxe1> :I
[15:55] <Hyperaxe1> *has been waiting like a week+*
[15:56] <Hyperaxe1> ah
[15:56] <Hyperaxe1> uhh
[15:57] <wolfpack340> Hello.
[15:57] <ridingmaster> Hey.
[15:57] <wolfpack340> Riding, your riding on nothing?
[15:57] <ridingmaster> I'm riding on a bat
[15:58] <Hyperaxe1> justglitchy
[15:58] <ridingmaster> ^
[15:58] <wolfpack340> You disappear alot.
[15:58] <Hyperaxe1> that too
[15:58] <roberestarkk> in a heist being linked to an Irish Gypsy gang that specializes in such raids across Europe.
[15:59] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[16:00] <roberestarkk> an Irish Gypsy criminal network based in the County Limerick village of Rathkeale
[16:00] <Hyperaxe1> indeed
[16:00] <Hyperaxe1> because australia is a fairly boring, expensive country
[16:01] <roberestarkk> D=
[16:01] <wolfpack340> I hate how overpriced some things are...
[16:01] <Skeletoon> (u'.')u Julia Gillard
[16:01] <Hyperaxe1> internet...
[16:01] <Hyperaxe1> everything...
[16:02] <wolfpack340> Games, clothes, shoes that dont break in a week.
[16:02] <Hyperaxe1> tony abbott is going to make NBN V0.5 :(
[16:02] <Hyperaxe1> which is to say
[16:02] <Skeletoon> yea like a $60 game here is $20 in america
[16:02] <Hyperaxe1> a worse NBN that is more expensive
[16:02] <wolfpack340> Dude Vans are so much cheaper in America!
[16:02] <Hyperaxe1> vans are so mainstream :I
[16:03] <roberestarkk> pfft, don't get a van, get a jeep
[16:03] <Hyperaxe1> mostly because my school is full of lads who think getting 20% in a test is passing q-q
[16:03] <roberestarkk> -.-
[16:03] <wolfpack340> Not trying to be hipster but ive been wearing vans for ages.
[16:03] <Hyperaxe1> I just wear...
[16:03] <Hyperaxe1> something
[16:03] <roberestarkk> I wear rivers shoes
[16:03] <Hyperaxe1> unbranded
[16:03] <Hyperaxe1> and/or rivers
[16:04] <Skeletoon> ^
[16:04] <Hyperaxe1> their leather shoes last so long
[16:04] <roberestarkk> actually, I'm pretty sure my shoes are Dunlop
[16:04] <Skeletoon> max i pay for shoes : $40
[16:04] <wolfpack340> Also last report card all A's so whatever. Im not a mainstream idiot.
[16:04] <Hyperaxe1> derp
[16:04] <roberestarkk> pfft, report card, A's... What are you American?
[16:04] <wolfpack340> You know what are good shoes? Globe boatshoes.
[16:04] <Hyperaxe1> almost forgot something
[16:04] <Hyperaxe1> B)
[16:05] <wolfpack340> I'm actually Queenslandish.
[16:05] <roberestarkk> oh Queenslanders
[16:05] <roberestarkk> what do they know?
[16:05] <Hyperaxe1> just queensland
[16:06] <wolfpack340> Not all Queenslanders are stupid...
[16:06] <wolfpack340> But most are.
[16:06] <roberestarkk> The only Queenslanders I know who aren't stupid are my family
[16:07] <roberestarkk> and they were born and raised in NSW, so they hardly count
[16:07] <wolfpack340> I was born in Tazzy and lived in Melbourne for a while.
[16:07] <Skeletoon> wat u trying to say rob, nsw ppl are smart?
[16:07] <Hyperaxe1> yes
[16:07] <roberestarkk> only if you aren't one of them
[16:07] <roberestarkk> if you are, it kinda belies the point
[16:07] <Skeletoon> soz mate im nsw =P
[16:08] <wolfpack340> Too bad they always lose Origin.
[16:08] <Skeletoon> civil engineering 2nd year uni
[16:08] <roberestarkk> NSW is physically incapable of losing Origin
[16:08] <roberestarkk> We're THE ORIGINAL State
[16:08] <roberestarkk> time was, QLD didn't even exist
[16:08] <roberestarkk> the bit that is now QLD used to be NSW
[16:08] <wolfpack340> I'm from Tazzy so i watch Afl anyway...
[16:10] <Skeletoon> only thing i do that regards footy, is watch the footy show
[16:10] <roberestarkk> only thing I do that involves football is barrack for Manchester United
[16:10] <Skeletoon> man u -_-
[16:11] <wolfpack340> Ice hockey is good to watch as they bash each other.
[16:11] <wolfpack340> Its crazy.
[16:11] <roberestarkk> if you want to watch people bash each other, watch MMA
[16:11] <Skeletoon> u might as well be watching wrestling
[16:11] <roberestarkk> pfft wrestling
[16:11] <Hyperaxe1> ^
[16:11] <Skeletoon> rob ino its shit
[16:11] <wolfpack340> Stop telling me what i should watch. Grr.
[16:12] <Skeletoon> UFC?
[16:12] <Skeletoon> ^ all shit
[16:12] <wolfpack340> AHAHA
[16:12] <Skeletoon> excuse my language
[16:12] * Skeletoon was kicked from #main by Server
[16:12] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[16:12] <Hyperaxe1> well
[16:12] <wolfpack340> The only one ive watched is Star Wars.
[16:13] <Hyperaxe1> I do quite like star wars
[16:13] <Hyperaxe1> ;')
[16:13] <Padmay> I wub star wars :D
[16:13] <wolfpack340> LOTR!
[16:13] <wolfpack340> I'm sad there is no good LOTR games. :(
[16:14] <roberestarkk> I'm sad there's no good Star Wars MMO
[16:14] <wolfpack340> ^
[16:14] <roberestarkk> The Old Republic would be great if it weren't so tacky
[16:16] <roberestarkk> Actually... There should really be a Stargate MMO as well
[16:16] <roberestarkk> I can see that going pretty well
[16:17] <wolfpack340> Actually, there should be atleast one good LOTR game so i can die happy.
[16:17] <roberestarkk> lol
[16:17] <wolfpack340> I dont even care if its an MMO.
[16:17] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[16:17] <wolfpack340> I JUST WANT A GOOD GAME!!!!
[16:17] <roberestarkk> What about Lego LOTR?
[16:17] <roberestarkk> All the Lego games are amazing
[16:17] * Padmay (Padmay@Padmay§r) Quit (§ePadmay left the game.)
[16:17] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864§r) Quit (§eSmiley864 left the game.)
[16:17] <wolfpack340> OMGERD i forgot about that, now i need to get it.
[16:18] <roberestarkk> I wonder if I should unban Skele
[16:18] <wolfpack340> Yes, i think you should.
[16:18] <wolfpack340> If you want uhhh....
[16:20] <roberestarkk> technically he should be banned for 10 days, but I cba to write up a report
[16:26] <wolfpack340> Well....
[16:27] <roberestarkk> http://www.youtube.com/watch?v=oQfAZVsz6KM
[16:27] <wolfpack340> Whats that?
[16:27] <roberestarkk> Eagle Rock
[16:27] <wolfpack340> Come on fast, come on slow, im just crazy bout the way you move.
[16:28] <wolfpack340> I love how mobs cant see you when your invisible.
[16:28] <wolfpack340> I can just come up and light them on fire.
[16:28] <roberestarkk> lol
[16:28] * Padmay (Padmay@Padmay) has joined #main
[16:28] <roberestarkk> I could never do that
[16:29] <roberestarkk> my Guard would obliterate them
[16:29] <wolfpack340> MOTHER
[16:30] <wolfpack340> I died and im still invisible from when i was alive before?
[16:30] <roberestarkk> that happens
[16:31] <wolfpack340> It doesnt have the effects in my inv either.
[16:32] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[16:32] <wolfpack340> Hey Smiley.
[16:39] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[16:39] <Skeletoon> banned again ready in 3
[16:40] <Skeletoon> 2
[16:40] <Skeletoon> 1
[16:40] <wolfpack340> SO MANY GHASTS
[16:43] <wolfpack340> Yoghurt....
[16:43] <wolfpack340> Mmm Mmm.
[16:43] <Skeletoon> what flavour?
[16:43] <wolfpack340> Greek.
[16:44] <Skeletoon> u eat the straight like that?
[16:44] <wolfpack340> Yep.
[16:44] <Skeletoon> i cant =P
[16:44] * Padmay (Padmay@Padmay§r) Quit (§ePadmay left the game.)
[16:45] <wolfpack340> I mix it with oats and berries in the morning. Thats pretty good.
[16:45] <Skeletoon> u usually have it with burek
[16:45] <wolfpack340> burek?
[16:45] <wolfpack340> What is that?
[16:46] <Skeletoon> type it on google
[16:46] <Skeletoon> and ull see the pictures
[16:47] <wolfpack340> Dude that looks freaking grouse.
[16:47] <Skeletoon> -_-
[16:47] <wolfpack340> Definition or grousGe -
[16:47] <wolfpack340> Woops
[16:47] <wolfpack340> basically grouse means awsome.
[16:48] <roberestarkk> I disagree
[16:48] <roberestarkk> Grouse: A game bird (Lagopus, Tetrao, and other genera) with a plump body and feathered legs.
[16:48] <roberestarkk> Grouse: A grumble or complaint.
[16:48] <Skeletoon> pastry with either meat, cheese, or cheese and spinach
[16:48] <Skeletoon> its so nice
[16:48] <Skeletoon> thats wat burek is
[16:49] <roberestarkk> http://en.wikipedia.org/wiki/B%C3%B6rek
[16:49] <wolfpack340> Grouse: Australian slang, meaning: great, terrific, awesome.
[16:49] <roberestarkk> Mate, I'm Australian and I've never heard that in my life
[16:49] <Skeletoon> yea but its better with greek yoghurt
[16:49] <roberestarkk> Grouse has always meant "to grumble"
[16:49] <wolfpack340> I dont even...
[16:49] <wolfpack340> How do you not know the word grouse means awesome?
[16:50] <roberestarkk> Because it doesn't
[16:50] <roberestarkk> Google says so
[16:50] <wolfpack340> It does.
[16:50] <wolfpack340> Whatever...
[16:51] <roberestarkk> heh yog hurt
[16:51] <wolfpack340> :/
[16:59] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[16:59] <Skeletoon> hey jrr
[16:59] <jrr5556> Allo
[17:00] * Padmay (Padmay@Padmay) has joined #main
[17:00] <Skeletoon> hey
[17:00] <Padmay> Hai
[17:00] <jrr5556> Allo
[17:01] * wolfpack340 (wolfpack340@wolfpack340§r) Quit (§ewolfpack340 left the game.)
[17:03] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[17:04] <Skeletoon> .list
[17:04] <Skeletoon> padmay i dont think ive seen your house be4
[17:05] <Padmay> So?
[17:05] <Skeletoon> i dont know how well u can build
[17:05] <Padmay> Why does that matter?
[17:05] <Skeletoon> no reason
[17:05] <Smiley864> lol..
[17:06] <Skeletoon> what u doing smiley?
[17:08] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[17:12] * Demik123 (Demik123@Demik123) has joined #main
[17:16] <Demik123> hi
[17:30] * master_arby (master_arby@master_arby) has joined #main
[17:30] <master_arby> wtf?
[17:30] <master_arby> im not in my home
[17:31] <master_arby> all my stuff is gone
[17:37] <master_arby> im griefing
[17:37] <master_arby> faggots
[17:37] <master_arby> cnuts
[17:38] * master_arby (master_arby@master_arby§r) Quit (§emaster_arby left the game.)
[17:52] * deathdrive069 (deathdrive069@deathdrive069) has joined #main
[17:52] <Demik123> hi
[17:52] <Padmay> Hey Death.
[17:53] <deathdrive069> holy wut... smp is working from my house?... well sorta
[17:54] * deathdrive069 (deathdrive069@deathdrive069§r) Quit (§edeathdrive069 left the game.)
[17:54] * Smiley864 was kicked from #main by Server
[17:54] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864§r) Quit (§eSmiley864 left the game.)
[18:12] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[18:26] * Galener (Galener@Galener) has joined #main
[18:26] <Demik123> hi
[18:26] <Padmay> Hai Galener.
[18:26] <Galener> Hey.
[18:32] <Demik123> t/help 3
[18:37] <roberestarkk> OHMAHGAWD HORSES ARE SO COOL
[18:38] <roberestarkk> just had to get that out there
[18:42] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[18:45] * Padmay (Padmay@Padmay§r) Quit (§ePadmay left the game.)
[18:46] <Smiley864> humm... hi?
[18:46] <Galener> Hey.
[18:46] <Smiley864> lol...
[18:46] <Smiley864> so much harvest XD
[18:53] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[18:53] <Galener> Hey.
[18:53] <Demik123> hi
[18:53] * johnkima (johnkima@johnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[18:54] <Smiley864> hey
[18:54] <Smiley864> oh
[18:54] <Smiley864> bye?
[18:57] <Demik123> I gtg bye everyone
[18:57] <Galener> See ya.
[18:58] * Demik123 (Demik123@Demik123§r) Quit (§eDemik123 left the game.)
[19:02] <Smiley864> bye (it abit too late..)
[19:02] <Galener> See ya.
[19:02] <Smiley864> oh i was talking to Demik
[19:02] <Galener> Ah XD
[19:02] <Smiley864> AHH
[19:03] <Smiley864> looks like im talking to uself
[19:03] <Galener> XD
[19:03] <Smiley864> myself*
[19:04] <Smiley864> do u want to come see the old origin?
[19:04] <Smiley864> its really nice but now it belongs to 001
[19:05] <Smiley864> WHY SMILEYYY?
[19:05] <Smiley864> u make me look like im talking to myself
[19:05] <Smiley864> lol
[19:05] <Smiley864> =-=
[19:05] <Smiley864> i know it you'
[19:06] <Smiley864> ^-^
[19:06] <Smiley864> O_O'
[19:07] <Galener> Hey.
[19:08] <Smiley864> lol we thought u were off for 1 sec
[19:08] <Smiley864> when will it WITCH NAMES?
[19:08] <Galener> Na, just busy building XD
[19:08] <Smiley864> switch*
[19:08] <Smiley864> ooooo
[19:08] <Galener> Yeah. Building the palace.
[19:09] <Galener> XD Hopefully. Doesn't look too bad at the moment.
[19:09] <Smiley864> it looks amazing
[19:09] <Smiley864> same
[19:09] <Galener> But then again, it's mostly just the garden I've done so we'll see once the building gets done =P
[19:09] <Smiley864> someone looks like a rainbowwww
[19:10] <Smiley864> somehow*
[19:10] <Smiley864> =-=
[19:11] <Galener> Nice. That is really well drawn!
[19:12] <Galener> Wish I could draw that good XD
[19:12] <Smiley864> u mlp fan? :D:D
[19:13] <Galener> Yeah. Rainbow Dash is my favourite.
[19:14] <Galener> I've got Rainbow Dash's cutie mark on my Minecraft skin.
[19:14] <Smiley864> oh really :D
[19:14] <Smiley864> i've never acualyl seen u.. O_O
[19:14] <Galener> Want a tp to see it then? XD
[19:15] <Smiley864> ok
[19:15] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) has joined #main
[19:15] <Smiley864> u got armour on lol
[19:15] <Galener> Hey.
[19:15] <Galener> Oh XD
[19:15] <Smiley864> lol hi
[19:15] <Galener> There.
[19:15] <ninjafied> Hello.
[19:15] <Smiley864> ohhh
[19:15] <Smiley864> thts cool
[19:16] <Smiley864> i use to have pinkie pie skin
[19:16] <ninjafied> I feel weird.
[19:16] <Galener> Nice. Freckless has a Pinkie Pie skin.
[19:16] <Smiley864> yeah pad told me next to me O_O
[19:16] <ninjafied> What tis web?
[19:17] <Smiley864> i like luna and pinkie pie
[19:17] <Galener> Nice.
[19:17] <ninjafied> I r confused...
[19:17] <ninjafied> >.>
[19:17] * ninjafied (ninjafied@ninjafied§r) Quit (§eninjafied left the game.)
[19:17] <Smiley864> OMG
[19:17] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) has joined #main
[19:17] <Galener> ?
[19:17] <Smiley864> this is AMAZINGGGGGGGG
[19:17] <Galener> Welcome back.
[19:17] <Galener> Thanks XD
[19:17] <ninjafied> Thanks?
[19:17] <Smiley864> lol..
[19:17] <Smiley864> hi
[19:18] <Smiley864> bye
[19:18] <Galener> Looks a lot better up close than on Dynmap =P
[19:18] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864§r) Quit (§eSmiley864 left the game.)
[19:18] <Galener> Thanks XD
[19:18] <Galener> See ya.
[19:19] <Galener> XD
[19:19] * ninjafied (ninjafied@ninjafied§r) Quit (§eninjafied left the game.)
[19:20] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) has joined #main
[19:20] <Galener> Nice.
[19:21] * ninjafied (ninjafied@ninjafied§r) Quit (§eninjafied left the game.)
[19:21] <Galener> ?
[19:22] <Galener> Might have been Ninja leaving? Don't know if Dynmap shows that or not.
[19:22] <Galener> Yeah, that does suck.
[19:23] <Galener> Anyway, I'm going off to bed.
[19:23] <Galener> Night!
[19:23] * Galener (Galener@Galener§r) Quit (§eGalener left the game.)
[20:17] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[20:24] * EpicPieface2011 (EpicPieface2011@EpicPieface2011) has joined #main
[20:24] <EpicPieface2011> hi rob
[20:30] <roberestarkk> hi
[20:30] <EpicPieface2011> lol
[20:31] * EpicPieface2011 (EpicPieface2011@EpicPieface2011§r) Quit (§eEpicPieface2011 left the game.)
[20:47] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[20:50] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[20:50] <Forgott3nFear> hey
[20:50] <jrr5556> Hey
[20:57] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§r) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[20:58] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[20:58] <jrr5556> Hey
[20:58] <rightsforppl> Hi
[21:02] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§r) Quit (§erightsforppl left the game.)
[21:02] <roberestarkk> Ahoy
[21:04] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[21:08] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.